

Предисловие

Уважаемый читатель! Позволь представить на твой суд несколько историй из моей жизни. Убеждать, что все изложенное правда не буду — с одной стороны, а так ли уж тебе это важно? А с другой — здесь в основном люди взрослые, правду от вымысла отличить и без чужих подсказок сумеют.

В этом повествовании много чего не будет: не будет роскошных яхт, поместий, сногшибательных красавиц — все гораздо приземленнее и обыденнее. События, о которых я хочу попробовать рассказать, растянуты во времени на полтора десятка лет, поэтому как ни хотелось бы мне уложиться в один заход — не получится, «букаф» будет много. Причем значительная часть текста будет отдана не описанию каких-то замысловатых сплетений тел, а описанию внутреннего состояния и моего, и моих героев (в тех случаях, когда люди, с которыми мы дарили те или иные маленькие радости друг другу, со мною этими своими мыслями делились).

Ну и пару слов о себе любимом перед стартом. Большая часть жизни уже прошла, готовлюсь к полувековому юбилею. Описывать свои массо-габаритные показатели? А к чему? Представь меня сам таким, каким бы тебе хотелось, я лишь сошлюсь на филатовские строчки: «не красавец, не урод, не в парше, не в парче, а так — вообще». Обычный человек, как ты или твои соседи, коллеги. Ну и надо ж себя как-то обозвать. Пусть для тебя я буду... ну скажем Олегом...

Глава 1. Как все начиналось

1. «Слава КПСС — это не человек, а организация», или в групповом сексе первую пару пропустить не получится

Лет до 30 я жил вполне обыденной жизнью, в которой не было ничего особо из ряда вон выходящего: семья, работа, иногда посиделки с друзьями. В плане секса семейная жизнь как-то так до сих пор и не сложилась, но первые лет 5—7 я еще активно пытался разбудить в супруге Женщину, а после рождения второго ребенка, когда ничего толком не поменялось — мне просто надоело... Да, готов принять упреки от прекрасной половины, что надо не останавливаться и не опускать руки и все остальное, да, понимаю, что пошел по пути наименьшего сопротивления, ведь быть всегда разным для единственной, каждый раз ее покорять и завоевывать труднее, чем менять партнеров, не меняя ничего в себе. Но слов из песни не выкинешь — к размену четвертого десятка я понял, что хочу чего-то нового. Чего-то неизвестного в сексе, но чего именно и сам бы себе объяснить не смог... Просто хотелось хоть чего-то... А тут как раз и обстановка сложилась в этом плане удачно — мы решили переехать за полторы тысячи километров к теще, семью я отвез, а сам вернулся в Город «занести хвосты»: выписаться, собрать всякие справки-флюорограммы, характеристики и т. п. Получилось, что у меня как минимум неделя, когда и делать толком нечего, и я сам себе предоставлен. Решил успеть за это время «удариться во все тяжкие». Самым современным массовым средством связи на тот момент были пейджеры, под мобильными телефонами в основном подразумевались радиотелефоны дальней связи, сотовые аппараты чуть ли не у чекистов регистрировать надо было, а интернет даже фонетически был мало кому знаком. Поэтому я первым делом купил местных газет в поисках объявлений о «горячих» знакомствах. Кто-то еще помнит этот цирк с письмами «до востребования», «предъявителю

документа №****» или на абонентский ящик? Вот именно — долго, нудно и результат можно было узнать дня через три только (раньше даже в пределах одного населенного пункта с нашей почтой никак не получалось), а хотелось «всего, сразу и побольше». Объявлений нужного мне плана было всего-ничего, из всех самое-самое непристойное было типа «семейная пара познакомится с бисексуальным мужчиной» (вернее, там было «с\п, позн с м\би).

Хотя сам по себе ответ на это объявление с моей стороны был своего рода наглостью — никаких однополых эпизодов, да в общем-то и фантазий на тему секса с мужчиной хоть в какой-то роли у меня отродясь не было, но именно на предложение этой пары я и ответил. По правде говоря, откликнулся вполне осознанно: хотел попробовать уговорить жену на анальный секс, но прежде тупо прочувствовать, каково это, когда в твою прямую кишку вторгается член, на своей шкуре... точнее говоря — на своей заднице, а уж потом самому прорываться лишать девственности ее попку (просто я чувствовал, что во время тех же оральных ласк она сильнее возбуждается, когда я ей языком ласкаю ягодицы и особенно само отверстие, чем даже от ласк клитора или влагалища).

День, наверное, на четвертый раздался звонок. Мужской голос в трубке уточнил, точно ли я хочу в ними познакомиться. Убедившись, что это не шутка и не ошибка, что он попал по правильному номеру, задал мне несколько вопросов общего плана и с ходу пригласил в гости. Назвал адрес — остановок пять всего на маршрутке. Вообще здорово. Ну мне-то собираться долго не надо — минут через 15 я уже вышел, не доехав правда одну остановку, что б заскочить в магазин. Приобретя «джентльменский набор», то есть — бутылка водки для мальчиков, бутылка чего-то полегче для девочки и торт, направился напрямик по указанному адресу.

Открыл мне дверь мужчина, немного ниже меня, лет на 10 постарше и с уже пробивающемся брюшком. — Олег. — Слава, — мы познакомились, пожали друг другу руки. Первое открытие было в том, что он снимает комнату в трехкомнатной квартире, где кроме него вообще-то в другой комнате еще 2 девушки-студентки (но они сейчас на каникулах) и бабка-хозяйка, но она куда-то укатила на неделю (вроде на дачу, но точнее сейчас уже и не вспомню), а жена, да еще и с 2 дочками-подростками живет в райцентре километрах в 60, но в пятницу должна к нему приехать на свидание, и вот он ей решил еще и второго партнера «подарить», и из всех писем выбор пал на меня. С учетом того, что дело было в среду, стало понятно, что секса сегодня не будет, поэтому решили по русскому обычаю познакомиться поближе под эту бутылочку водки.

Разместились на кухне, под немудреную закуску какую-то опорожнили и водку, и настойку, торт пошел в конце-концов в дело в качестве закуски. Пока пили, договорились встретиться в пятницу, что б вместе поехать на вокзал, встретить его жену. Ну вроде все обговорили, но я-то настраивался на разврат, а тут дело банальной пьянкой может ограничиться...

Тогда я не придумал ничего лучше, как притвориться, что меня от выпитого развезло и я вообще уже «в дрова». Не знаю, поверил он в мое лицедейство на самом деле или только сделал вид, но он сам мне предложил отоспаться в его комнате, что б в таком непотребном виде по городу не шараться. Я, естественно, «еле ворочая языком», согласился и он проводил меня в «свою» комнату, помог раздеться до трусов и уложил в кровать. Такая совдеповская двухспальная железная кровать с панцирной сеткой, на которую было наложено

несколько матрасов, так что я оказался в роли принца на горошине. Я лег лицом к стене, что б легче было изображать спящего.

Оставив меня, Слава вышел, притворив за собой дверь, навести порядок после наших посиделок. А у меня сердце молотит как отбойный молоток — сейчас же может вполне произойти ЭТО (что именно я вообще-то слабо представлял), а вдруг он подумает, что я и в самом деле тупо дрыхну и не произойдет вообще ровным счетом ничего?

Не придумав ничего лучше, я быстро снял трусы и засунул их под подушку, постаравшись лечь после этого так же, как он меня оставил. Лежу — жду, что дальше будет. Слышу, что открылась дверь, Слава зашел и что-то поставил на столик около кровати, после чего опять вышел. Приподнялся — на столике стоит блюдце с подсолнечным маслом.

«Итить твою, это ж он меня собирается?...» — сердечко опять забилося, но лег опять, предоставив ему самому действовать — я то и понятия не имею, что и как.

Скрип двери, шорох снимаемой одежды. Пружины кроватной сетки скрипнули под тяжестью тела. Его рука у меня на поясе. Полежала немного неподвижно. Начала медленно двигаться вверх-вниз. Опускается все ниже. Замирает на мгновение в том месте, где тело должна пересекать резинка трусов. Уже увереннее начинает гладить бедро до колена. Несколько раз проходит по ягодицам, надавливает, поворачивая меня на спину. «Не просыпаясь» ложусь на спину. Рука на члене, сдавливает его. Медленно движется вверх-вниз. Член от волнения не проявляет признаков жизни. Чувствую тепло, его язык на головке, губы. Первый минет мне от мужчины. Эротического возбуждения никакого нет. Но член потихоньку напрягается. Слава берет мою правую руку и кладет ее на свой член. Притворяться и дальше крепко спящим глупо (но и «трезветь» страшновато — на алкоголь-то потом можно много чего списать). Начинаю мять его член в руке.

Он снова поворачивает меня на левый бок, спиной к себе. Поглаживание ягодиц, палец между ними. Потом рука убирается, кровать приподнимается — Слава встал с нее, опять прогибается. Одна рука раздвигает мои полупопия, палец второй, скользкий от масла начинает атаковать мою дырочку.

Конечно, я до этого сам себя уже не раз исследовал в этом плане. Даже пробовал вводить в анус что-то покрупнее пальца. От волнения никаких ощущений в голове (попе, конечно, немного от чужого пальца дискомфортно, но вполне терпимо).

Потом палец исчезает, его руки ложатся на мои ягодицы и разводят их, к попе прижимается что-то теплое.

«Блин, сейчас меня трахнут...», — но не тут-то было, как только Слава попытался войти в меня, резкая боль где-то в глубине и «мои ворота» наслаждения на замке. Боль я вполне мог заставить себя перетерпеть, но какая-то мышца внутри, независимо от головы, была заклинена намертво, и он так и не смог вставить. Хотя, если б немного отступил, дал мне успокоиться и расслабиться — может быть в тот раз что-то и получилось. Но слава упорно пытался вогнать член внутрь, в итоге мне это просто надоело, я «вдруг протрезвел», оттолкнул его, оделся и пулей вылетел на улицу. Дома уже немного придя в себя, успокоился, но вот что делать дальше — пытаться еще раз встретиться со Славой и его женой, как сначала планировали в пятницу или бросить эту затею — никак решить не мог. Просто по времени, попытаться познакомиться с кем-то еще я при всем желании не успевал.

Разрешил мои сомнения сам Вячеслав, позвонив в пятницу, что б напомнить, что мы собирались вместе ехать на вокзал, встречать его супругу.

К назначенному времени я, к моему стыду, опоздал: коммунальщики отключили горячую воду, в итоге тапки-коврики отняли больше времени, чем я отводил себе на гигиенические процедуры. Но, опоздав буквально минуты на три на вокзал, я получил возможность сначала увидеть супругу, а потом уж решить, как поступить.

Славу в толпе идущих от электрички я выхватил глазами издали, но рядом с ним кроме женщины шли еще и 2 девочки — лет 12—13 и 10. Тут я немного впал в ступор: в моем понимании, ни о каком сексе при таком раскладе и речи быть не могло. А с другой стороны, было б верхом трусости просто сбежать. Пока соображал как поступить, семейство пошло к троллейбусной остановке. Решил опередить их на такси. А там уж, увидев меня, пусть сами решают.

Когда они вошли во двор, я сидел на лавочке метрах в 20 от подъезда, типа перекурить вышел. К моему удивлению, Слава, увидев меня во дворе, явно обрадовался и приглашающе помахал рукой. — Познакомься, это — Таня. Танюш — это Олег, о котором я тебе рассказывал, — мы кивнули друг другу и всей толпой пошли в подъезд. Таня была примерно одного возраста со Славой, то есть лет на 8 как минимум постарше меня. Ростом где-то метр шестьдесят пять, не заплывшая, но, такая... достаточно монументальная. Крупную грудь не могло скрыть даже платье непонятной конструкции. Общее впечатление: такая домохозяйка, далекая от всех сексуальных безобразий, вместе взятых.

Дальше, в общем-то вполне ожидаемо: стол на кухне, сначала мы все вокруг него, потом детям это быстро надоело, поев, они ушли осваивать выделенную им комнату студенток. За столом — никаких разговоров о сексе. Когда начали порядок наводить, и Таня собралась мыть посуду, я без особого политеса отобрал у нее тарелки: вода-то только холодная, чего ж ей руки морозить? Пока я мыл посуду, они возились в нагретой воде на газе.

Помыв — там и было-то совсем немного — я не зная, как себя дальше вести и чем заняться, пошел на балкон перекурить. Стою, перегнувшись через перила, молча курю. Шаги, рядом со мной прикуривает свою сигарету Слава, и так, как бы между прочим и с какой-то просительной интонацией: — Ну что, останешься сегодня с нами? Ты Тане очень понравился, — при том, что на всем протяжении общения она никоим образом даже намеков не давала на возможность какого-то развития знакомства. А Слава продолжает: — А когда ты посуду мыть начал, она вообще аж потекла по ее словам Вот кто б мог подумать, что мое чисто рефлекторное желание помочь человеку может оказаться возбуждающим?!

В общем, с балкона я прямым ходом проследовал на уже знакомую кровать, пока супруги мыли и укладывали дочек. Потом пришел Слава, лег по середине. Через несколько минут в квартире погасли лампочки и при лунном свете в комнату зашла Таня и легла с краю. Тут Слава толкает меня и кивает, мол. Давай, переползай в середину, теперь уже можно, никто не помешает.

Перебираюсь через него, осторожно кладу руку на танино плечо — я ж не только, что она не против со мной сексом заняться втроем, но и вообще, в курсе ли она наших с ним планов, не знаю. Начинаю легонько поглаживать — не только не отталкивает, но и сама попой, обтянутой тонким халатом, ко мне прижимается. Дальше рука идет уже смелее — под ней оказывается крупная и такая твердая грудь с напряженным соском, второй рукой убираю распущенные волосы, губами прижимаюсь к ее шее. Дыхание становится глубже и чаще, девушка возбуждается. По сама активный действий не предпринимает, отдавая инициативу мне. Рукой, свободной от груди мягко надавливаю, поворачивается на спину. Хорошо что на

халате всего 4 пуговицы, между разошедшихся половинок халата в слабом свете белеет тело, ниже живота — короткая растительность, не бритая, но подстриженная.

Сосок по накладной :) рука передает губам, а сама отправляется в путешествие вниз тела. Волосы мягкие, легкое касание самого начала нижних губ — меня там вроде ждут, но пока еще рано.

Ладонь на сколько хватает уходит ниже прямо посередине сжатых бедер. Ноги с готовностью раздвигаются. Пока еще не сильно, но ласкать рукой уже можно одну, не касаясь другой.

Кожа чувствительная — это понятно по учатившемуся дыханию. А под губами затвердевший сосок, неожиданно крупный — с фалангу мизинца примерно. Ее руки на затылке, вжимают лицо в грудь. Преодолевая сопротивление, перемещаюсь на вторую, правую. Теперь можно ласкать сразу обе — и губами, и рукой. Левая рука в это время уже движется вверх между разведенных ног, упирается с мягкое и такое желанное препятствие. Там еще почти сухо. Но это не страшно — у меня в самого детства, сколько всегда помню, обоняние достаточно слабое, мне запахов мало — мне вкус нужен:) — так что во влаге недостатка не будет.

Мягко отрываю руки от своей головы и начинаю чертить языком дорожку на теле, от соска через пупок к шевелюре внизу. Достать до промежности языком, лежа рядом не получается. Перемещаюсь в положение «фашиста в окопе». Вижу Славу — он прижался к самой стенке, лежит на боку, смотрит на нас и мастурбирует. Присоединяться судя по всему не собирается — ну и бог с ним, мне больше достанется.

Начинаю слышать запах таниного возбуждения. Не знаю, кому как, но для меня в сексе нет не приятных, не неприятных, или там — приличных и неприличных вкусов и запахов, есть только возбуждающие и ослабляющее возбуждение. Танин запах — возбуждает, так что самое время познакомиться с ее вкусом. Провожу языком несколько раз от самого верха, где губы соединяются, до самого низа, куда можно достать. Дырочка попы пока вне досягаемости. В очередном рейсе язык проваливается внутрь по чему-то скользкому. Чувствую во рту несколько волосиков, но оторваться не могу. Начинаю языком обследовать «пациентку» — теплая, даже горячая, как ни странно достаточно тесная. Но я ж не хамелеон — куда там языком особо достанешь. Так, баловство одно. Поднимаюсь вдоль ее тела, руки, обняв, прижимают к себе, ее губы впиваются в мои, таз нетерпеливо двигается навстречу мне. Своей рукой пытаюсь направить мелкого товарища в нужное место. Попадаю не сразу, но есть контакт.

Женские бедра движутся навстречу — приходится притормаживать ее. Не торопясь, эгоистично смакую головкой первое проникновение, потом будут еще и еще, но самое первое... это ж целое открытие неизведанного мира. Чувствую себя Ньютоном, только что получившим яблоком по макушке. Но у нее уже нет сил терпеть — полные ноги обхватывают мой торс и вжимают меня в нее.

...

На рассвете, после четырех раундов. Я был просто полностью выжат и опустошен. Тут начал проявлять активность Слава — перелез через нас и стал пристраиваться к моему тылу. Но мне уже просто в принципе ничегошеньки не нужно было. Я его просто отогнал с его домогательствами и провалился в сон.

Часов в 6 я вскочил — они оба на меня уставились, чего ты? — Дочки ваши скоро проснутся, вдрут зайдут — а мы тут втроем. Пойду я.

Проспал я до самого вечера, разбудил меня Слава звонком. Приглашал в гости, но я

спросонья обругал его и бросил трубку.

Дорогие мои, если вы узнаете себя в героях — примите мои искренние извинения. Я самого себя испугался...

Продолжение обязательно следует. Причем дальше динамики будет по вполне естественным причинам побольше